TABJ/INLUA NAPAMETPOB

pynna napameTpos:
F = yacTo ucnonb3dyembie napameTphbl;
C = napameTpbl KOHpurypaumm (napone = 22);
A = paclumpeHHble napameTpbl (naponb = 33).
Map. OnucaHve

/Pro (= OATHUNKW)

/2 CTabuNbHOCTb NOKa3aHWU aHaN0roBbIX AATYMKOB 4

/4 CocTaB BMPTYyanbHOro AaT4ymKa 70
0 = JaTymK Ha BbixoAe (Sm)
100 = paTtumk Ha Bxoge (Sr)

/5 EAMHWLBI U3MepeHua TemnepaTypbl 0
0=°C, 1=°F
/6 JlecaTnyHana Touka 0

0 = BK/ItOYEHO, 1 = BbIK/IKOYEHO

rHS  |CocTaB BUPTYanbHOro AaTymMKa ANA BblYUCAEHUA TeMNepaTypbl CTEKNA BUTPUHDI 20
0 = faTymK Ha BbixoAe (Sm)
100 = paTtumk Ha Bxoge (Sr)

/t CoobuieHune TpeBorun/obbluHan MHAMKALMA HAa BBIHOCHOM Aucniee 0
0 = BbIKAtOYEHO, 1 = BKOYEHO
/11 Display on user terminal 12
WHAMKaLMA NoKasaHWi Ha TepmuHane 8 = ceTeBOW AaTumnK No8
0 = TepMUHaN BbIK/IOYEH
1= pgatumk Nel 9 = ceTeBoi AaTumk Ne9
2 = patumnk Ne2 10 = ceTeBoW gatunk Nel10
3 = gatymk Ne3 11 = ceteBoM gatumKk Nell
4 = patumk Ned 12 = paTynK perynmposaHusa
5 = patumk Ne5 13 = BUpTYyanbHbIN AATYNK
6 = gatumk Ne6 14 = 3apaHHaa TemnepaTtypa
7 = patumk Ne7
/12 WHAMKALMA NOKa3aHWi Ha BIHOCHOM TepMUHane 12
0 = BbIHOCHOM TEPMUHAJ BbIK/HOYEH 8 = ceTeBOW AaTumnK No8
1= patumk Nel 9 = ceTeBoi AaTumk Ne9
2 = patumnk Ne2 10 = ceTeBoW gatunk Nel10
3 = gatymk Ne3 11 = ceteBoM gaTumKk Nell
4 = patumk Ned 12 = paTynK perynmposaHusa
5 = patumk Ne5 13 = BUpTyanbHbIN AATYNK
6 = gatumk Ne6 14 = 3apaHHaa TemnepaTtypa
7 = patymk Ne7
Jto HacTpoiika TepmuHana / BbIHOCHOrO TepMuHana 3
TepmuHan BbIHOCHOW TepMUHan
0 YcTaHoBneH YcTtaHoBNEH
1 Oonuma YcTaHoBNeH
2 YcTaHoBNEH Onuusa
3 Onuua Oonuma
/P1  |Tun gatumka, rpynna Nel (S1, S2, S3) 0

0 = gatumk NTC, cTaHgapTHbIN Anana3oH ot —50 go 90 °C

1= patumk PTC, cTaHAapTHbIN AnanasoH ot =50 o 150 °C

2 = patumk PT1000, cTaH4apTHbIN Avana3oH ot —50 ao 150 °C
3 = gatumk NTC L243, cTaHaapTHbIM agranasoH oT =50 go 90 °C
/P2 |Twn gatumka, rpynna Ne2 (S4, S5) 0
0 = gatumk NTC, cTaHAapTHbIM AMana3oH ot -50 fo 90 °C

1= paTtumk PTC, cTaHAapTHbIV AnanasoH ot -50 go 150 °C

2 = patumk PT1000, ctaHAapTHbI ananasoH ot -50 go 150 °C
3 = pgatumk NTC L243, ctaHgapTHbIN AnMana3oH oT -50 £o 90 °C

/P3  [Tun gatumka, rpynna Ne3 (S6) 4
0 = gatumk NTC, cTaHA@pPTHbBIN Anana3oH ot -50 go 90 °C

1= patumk PTC, cTaHAapTHbIN AnanasoH ot -50 go 150 °C

2 = pgatumk PT1000, ctaHAapTHbI ananasoH ot -50 go 150 °C
3 = patumk NTC L243, ctaHgapTHbIN ArMana3oH ot -50 £o 90 °C
4 = noromeTpuyeckuii gatumk 0-5 B

/P4 |Tun gatumka, rpynna Ne4 (S7) 0
0 = gatumk NTC, cTaHA@pTHLIM AMana3oH ot -50 fo 90 °C

1= paTtumk PTC, cTaHAapTHbIV AnanasoH ot -50 go 150 °C

2 = patumk PT1000, ctaHAapTHbI ananasoH ot -50 go 150 °C
3 = patumk NTC L243, ctaHgapTHbIN ArMana3oH oT -50 £o 90 °C
4 = noromeTpuyeckuii gatumk 0-5 B

5=Bxop 0-10 B




6 = Bxog 4-20 mA

/P5  |Tvn gatumka, rpynna Ne5: ceteBble Aatumkm (S8-S11) 0
/FA  |Bbibop maTtunKa Temnepatypbl Ha Bbixoge (Sm) 1
0= BbIK/tOYEHO 6 = patymK S6
1= patumnk S1 7 = patuunk S7
2 = patynKk S2 8 = ceTeBOM AaTUmMK S8
3= pgatymk S3 9 = ceTeBOM AaTYMK S9
4 = patyuk S4 10 = ceTeBoW gatunk S10
5= gatymk S5 11 = ceTeBol AaTumk S11
/Fb  |Bbibop AaTunKa TemnepaTtypbl pasmopaxkmsaHua (Sd), cm. napametp /FA 2 (nam 5
ana
BUTPUH
Soul 3750)
/Fc Bbi6op AaTuvKka TemnepaTypbl Ha BxoAe (Sr), cm. napametp /FA 3
/Fd  |Bbibop gaTtunka Temnepatypbl neperpetoro rasa (tGS), cm. napametp /FA 4
/FE Bbl6op AaTuvKa TemnepaTypbl / AaBAeHMA HacblWweHHOro ucnapenus ( PEu/tEu) cm. /FA 6
/FF Bblbop AaTumKa TemnepaTypbl pasmopaskusanusa Ne2 (Sd), cm. napametp /FA 0 (nan 2
ana
BUTPUH
Soul 3750)
Mo
Map. |OnucaHue yMONYaHMIO
/FG  |Bbibop sononHuTeIbHOTO AaTtumnKka Temnepatypbl Nel (Saux1), cm. napametp /FA 0
/FH Bbl6Op 4ONOAHUTENBHOTO AaTyMKa TemnepaTypbl No2 (Saux2), cm. napameTp /FA 0
JFI Bbl6op AaTuvKa TemMnepaTypbl OKpysKatowwei cpeapl (SA), cm. napametp /FA 0
JFL Bbl6op AaTumKa BNAXKHOCTU OKpysKatowen cpeapl (SU), cm. napameTp /FA 0
/FM  |Bbibop AaTunKa Temnepatypbl CTEKAA BUTPUHBI (Svt), cm. napameTp /FA 0
/Fn Bbi6op ceTeBoro AatymMKka TouKM pocsl (Sdp) 0
0= BbIK/tOYEHO 3 = ceTeBoi Aatumk S10
1= ceTeBoW AaTumK S8 4 = ceTeBoM gaTumk S11
2 = ceTeBOW AaTuMK S9
/cl Kanunbposka aatumka Nel 0
/c2 Kanubposka satumka No2 0
/c3 Kanubposka satumka Ne3 0
/c4 Kanubposka fatumka No4 0
/c5 Kanunbposka aatumka Ne5 0
/c6 Kanunbposka aatumka Ne6 0
/c7 Kanubposka aatumka Ne7 0
/U6 |MaKcvmanbHbIi Npeaen Avana3oHa U3MepeHns AaTynka 6 12,8
/L6 |MuHMManbHbIN Npesen AuanasoHa U3mepeHus AaTinka 6 -1
/U7 |MaKcvmanbHbIi Npeaen Avana3oHa u3mepeHns aatymka 7 9.3
/L7 MUHUManbHbIM Npegen AManasoHa U3MepeHus gatymka 7 -1.0
CtL (PerynupoBaHue)
OFF BKAtOUEHME/BbIKNOYEHNE PErYNUPOBAHNA 0
0 = BKAOYEHO; 1 = BbIKNIOYEHO
St 3apaHHaA TemnepaTypa 2
St2 3agaHHana TemnepaTypa AaTuMKa Ha BXoAe AN QYHKLUMM «ABOMHOM TepMmocTaT» 50
rd [Onddeperuman 3agaHHom Temnepatypbi (St) 2
rd2 [OuddepeHuman 3agaHHON TeMNepaTypbl 4aT4MKa Ha BXOAE A1 GYHKUMM «4BOMHOM TepmocTaT» (St2) 0
0.0 = BbIK/tOYEHO
rl MWHUManbHoe 3aAaHHOe 3HaYeHKe -1
r2 MaKcumanbHoe 3afaHHoe 3HaueHne 5
r3 CUrHan OKOHYaHMA LMKNA Pa3MOPAKMBAHUA MO UCTEHEHWUMN BPEMEHU OXUAAHUA 1
0 = BbIKNtOYEHO, 1 = BKAOYEHO
r4 ABTOMaTUYECKOE M3MEHEHWE 3aaHHOM TeMnepaTypbl HOYbLIO U AHEM 0




r5 JlaTyMK MOHUTOPUHIA MAaKCUMANbHOWM U MUHUMANbHOM TeMnepaTypsbl 0
0 = MOHWUTOPUHT BbIK/OYEH 6 = faTuMK neperpeToro rasa (tGS)
1 = patymk perynmposaHus (Sreg) 7 = [aT4MK TeMNepaTypbl HACBILLEHHOTO
ucnapeHus (tEu)
2 = BUPTyanbHbI AATYMK (SV) 8 = ONONHUTENbHDBIN AATYMK PasMOpaXKMBaHNUA
(Sd2)
3 = gaTumK Ha Bbixoge (Sm) 9 = AONONHUTENbHBIN AATUMK (Saux)
4 = NaTYMK pasmoparkmsaHma (Sd) 10 = gononHUTeNbHbIN AaTymk N2 (Saux2)
5 = gatuuk Ha Bxoze (Sr)
rt MpPOAOAKNTENBHOCTD CECCUM MOHUTOPUHIA TEKYLLEN MaKCUMaNnbHOM U MUHUMANbHOM TemnepaTypbl -
rH MakcumanbHas Temnepatypa, Noay4YeHHas 3a Bpema ceccum -
rL MWHUManbHaa TemnepaTypa, NoAy4YeHHasA 3a BPems ceccum -
ré [laTynK perynnpoBaHma Ha HOYb 0
0 = BUpTYyasbHbI AaTuuK (Sv); 1 = AaTumk Ha Bxoge (Sr)
ro KoppeKkuwua peryanmposaHua Npu oTkase gaTymKa 0.0
r7 HacTpolika 3n1eKTpoMarHUTHOro BEHTUAA 0
0 = NOKaNbHbI BEHTUAb; 1 = ceTeBOM BEHTUAb (NOACOEAMHEH K BEAYLLEMY KOHTPONEPY)
rSu 3afleprKKa 3aKPbITUA BEHTWUA BCACbIBAHWA B 06bIYHOM pPeXk1me perynpoBaHma 0
CMP (Komnpeccop)
c0 3afeprKKa 3amMycKka Komnpeccopa U BEHTUAATOPOB UCMApUTENA NPU BKIIOYEHUWU KOHTPOANEPa 0
cl MWHUManbHOoe BpeMA MeXay ABYMA NOC/ieA0BaTe/IbHbIMU 3aMycKaMu KoMnpeccopa 0
c2 MuHMMmanbHoe Bpema 6e3aeincTsms 0
c3 MuHMManbHoe Bpema paboTbl 0
ca Bpems paboTbl KOHTPOANEPA B PEXMUME aBapUIHOro ynpasaeHua (Tebik = 15 MUHYT BCeraa) 0
0 = Komnpeccop/BeHTUNb BCeraa Bbikatoyaetca; 100 = Komnpeccop/BeHTUb BCErAa NPOA0/IKaeT
pabotaTb
cc Bpemsa GyHKLMM HENPEPBLIBHOTO LMKAA 1
c6 3afieprKKa TPEBOTMU HU3KOW TemnepaTypbl NOCAe HENPEPBLIBHOTO LUKAA 60
c7 MpuopuTeT pasmopak1BaHWA BO Bpems HENPEpPbIBHOrO UmMkna 0 = HeT, 1= ga 0
dEF (pasmopaxunBaHue)
do Tun pasmopaxkunsaHua 0
0 = pasmopasku1saHue Harpesatenem (no 4 = pasmopask1BaHue No BpemeHu ¢
Temnepartype) KOHTpONEM TemnepaTypbl
1 = pasmopakunBaHue ropaunm rasom (no 5 = LUeHTpasM30BaHHOE pasMopaknBaHue
Temnepatype) ropsYnm rasom (no Temnepatype)
2 = pa3mopaku1BaHue HarpesaTesnem (No BpemeHu) 6 = LeHTpasIM30BaHHOE pasMopakiMBaHue
ropA4YMMm rasom (no BpemeHHu)
3 = pa3MopaXKMBaHVeE ropAYUM ra3om (Mo BpemeHu)
d2 3aBepLUeHMe LKA Pa3MOpPaXKMBaHWA, CUHXPOHU3MPOBAHHOE BeyLLMM KOHTPOIIEPOM 1
0 = 6e3 CMHXPOHU3aLMK;1 = CUHXPOHU3UPOBAHHO
dl MaKcuMmanbHoe BpeMA MeXAY LMKNaMM pasMopakKnBaHus 6
dtl  |TemnepaTypa 3aBepLIEHWA LMKAA Pa3MOPaXKMBaHUA (Mo NokasaHUam gaTuunka Sd) 8
dt2  |TemnepaTypa 3aBepLIEHMA LMKAA Pa3MOPaXKMBaHUA (N0 NoKasaHWAM aaTymka Sd2) 8
dP1  |MaKcumanbHas NPOAOIKUTENBHOCTb LKA Pa3MOPaXKMBaHUA 40
dP2  |MaKcMmanbHaa NPOAO/IKUTENbHOCTL JOMONHUTENILHOTO LMKAA Pa3MOPaXKMBaHWA 40
da Pa3moparkvBaHWe Npu BKAOYEHUN 0
0= BbIK/NOYEHO; 1= BKNIOYEHO (BEAYLLMII KOHTPOANEP = CETEBOE Pa3MOpPaKMBAHUE; BEAOMbIN KOHTpOANEP
= I0KaNbHOE Pa3MopakmBaHue)
ds5 3afeprKKa LKA PasMopakMBaHus Npu BKAOYEHUM NUTaHuA (ecaim d4=1) 0
0 = 3afiepiKKa BbIKNtOYEHA
dé WHAMKauMA Ha TepMUHaNax Bo BPeMA pasMoparkKMBaHua 1
0 = nooyepeaHO MUraeT TemnepaTypa v coobuieHne «dEF»
1 = NOCTOAHHAA MHANKALMA
2 = coobueHue «dEF»
dd MpoAONKNUTENBHOCTL CTaZMMN CTOKA KOHAEHCATa Noc/ie PasMopaXkMBaHUA (BEHTUNATOPbI BbIKAtOYeHbI) 0 = 2
6e3 cTapgum CcToKa KoHAeHcaTa
d7 Mponyck unKna pasmopaxknsaHua 0
0= BbIKNIOYEHO; 1= BKAIOYEHO
d8 3apepKKka GOPMUPOBAHMUA CUrHANA TPEBOTM BbICOKOI TeMMepaTypbl NOC/e Pa3MOPaXKMBAHUA U OTKPbLITUA 30
ABEPU BUTPUHBI
d9 MpUOPUTET LMKNA Pa3MOPAKMBAHUA U BPEMEHM 3aLLMTLI KOMMpPeccopa 1
0 = BpemA 3awmThl cobntogaeTca; 1 = Bpema 3aluTbl He cobnlogaetca
Sd1l  |[daTumK pasmoparkusaHus -
Sd2  |[JaTyMK pasmopaxkMBaHWA AONONHUTENLHOTO UCMAPUTENA -




0 = BXOZ He ucnonbayetcs 5 = BbIK/IlOYEHWE BEHTUAATOPOB UCNapUTENs v
KOMMpeccopa No cUrHany Aatymnka ABEPKN XON0ANUbHOM
BUTPUHDI

1 = BHewWHWii curHan Tpesoru 6e3 6 = AWCTAHLMOHHOE BK/IOYEHWe/BbIKNIOYEeHNE

3a[ePXKKM

2 = BHELUHWI CUrHaN TPEBOMYM C 3a4EPXKKON | 7= AaTUMK Kanto3m

dC EAMHULBI U3MEPEHUA BPEMEHU Pa3MOPAXKMUBAHUA 0
0=dl B yacax, dP1, dP2 n ddP B muHyTax; 1 = dI B mmuHyTax, dP1, dP2 n ddP B cekyHaax
d10 |Bpems 3anycka LMK/Ia pasmopaknsaHua 0
0 = BbIK/ItOYEHO
dl1l |TemnepaTypa 3amnycKa LMKAa pasmopaknsaHus -30
d12  |YnpaBneHue CMrHanom TpeBoru AaT4ymKa BO BPEMA PasMopakKnBaHuA 0
Tpesora AaTiMKa O6HoBNEHWE NO CeTU AncneTYepusaLmm
0 BbIK/IOYEHO BK/OYEHO
1 BKJIOYEHO BK/OYEHO
2 BbIK/IIOYEHO BbIK/IO4YEHO
3 BKJIOYEHO BbIK/HOYEHO
dS1  |MpoAOMKUTENBHOCTb BbIK/IKOUYEHUA KOMNPECCOPA B PEXMME NEPUOLAUYECKON OCTAHOBKM 0
0 = BbIK/IOYEHO
ds2 MNpoaoKNTENBHOCTb PAabOTbl KOMMNPECCOPaA B PeXUME NEPUOANYECKON OCTAHOBKM 120
ddt  |YBennueHune TemnepaTypbl 3aBepLIEHNA LUKAA Pa3MOPAKMBAHUA B PEXMME MOLLHOTO Pa3mMopaxknBaHWA 0.0
ddP  |YBennueHne MakcMManbHOM NPOAOIKUTENBHOCTU LMKAA Pa3MOPaXKMBAHUA B PEXUME MOLLHOTO 0
pasmopaxunsaHua
dn HomuHanbHas NPOAOIKUTENBHOCTb PA3MOPAKMBAHUA ANA MPOMNYCKA LMKAA Pa3MOPaXKMBaHUA 75
dis 0
0 = BbIK/IOYEHO 8=340muH
1=2440 MuH 9=2440 MuH
2=1240 MuH 10=24 24 muH
3=840muH 11=2411 muH
4=640MuUH 12=240 MmuH
5=4448 muH 13 =1y4ac 0 mmH
6=440MmuH 14 =30 muH
Konnuectso LMKN0B pasmopakusaHus B AeHb (td1)
7 =34 26 MuH
d2s KonnyecTtBo LMKNOB pazmopakmsaHus B geHb (td2), cm. d1S 0
dH1 |MpoAOMKUTENbHOCTb CTAaANMM OTKAYMBAHUA XNafareHTa 0
0 = 6e3 cTagun OTKaUYMBaHMA XNajareHTa
dHG  |Tvn LeHTpPasM30BaHHOro PasMopaXkKMBaHUA rOPAYUM rasom 0
0 = ypaBHUTENbHbIN BEHTWU/Ib HOPMANbHO 3aKPbIT
1 = ypaBHUTE/IbHbI BEHTUIb HOPMAJIbHO OTKPbLIT
ALM (TpeBora)
AA [aTumnk Tpesoru Bbicokoi (AH) u Hu3Ko (AL) TemnepaTtypbl 1
1 = paTumk perynmposanus (Sreg) 8 = [OMONHWUTENbHbLIM AATYUK Pa3MOpPaKMBAHUA
(Sd2)
2 = BUPTyanbHbI AATYMK (Sv) 9 = AONONHUTENbHBIN AATUMK (Saux)
3 = gaTumK Ha Bbixoge (Sm) 10 = gononHuTenbHbI gatumnk No2 (Saux2)
4 = faT4mnK pasmopakmeaHua (Sd) 11 = paTymK TemnepaTypbl OKPYy:KatoLLeit cpeapl
(SA)
5 = paTumk Ha Bxoge (Sr) 12 = paTyMK BNAXKHOCTU OKpY»KatoLweii cpeabl (SU)
6 = faT4MK neperpeToro rasa (tGS) 13 = gaTumK TemnepaTypbl CTEKNA BUTPUHDI (Svt)
7 = [aTYMK TeMNepaTypbl HACbILWEHHOro Ucnaperus |14 = gatumk To4KmM pocbl (SdP)
(tEu)
AA2  |[aTumk Tpesoru Bbicokol (AH2) 1 Hu3Koi (AL2) TemnepaTypsbl (cm. napameTp AA) 5
AO NuddepeHuman c6poca TPeBOMM BbICOKOW M HU3KOM TemnepaTypbl 2.0
Al 3HayYeHVe MUHMMAaNbHOM U MaKCManbHoM TemnepaTypbl (AL, AH): OTHOCUTENbHO 3aaHHOM TeMnepaTypbl 1
(St) nnm abcontotHoe - 0 = oTHocuTenbHOE; 1 = abcontoTHoe
A2 3HaYeHe MUHUMANbHOM U MaKCcManbHOM TemnepaTypbl (AL2, AH2): OTHOCMTEIbHO 3aAaHHOM 0
TemnepaTypbl
(St2) unun abecontotHoe - 0 = oTHOoCcUTENbHOE; 1 = abcontoTHoe
AL MwuHUManbHaa Temnepartypa Tpesoru -2
AH MakcrmanbHaa Temneparypa Tpesoru 8
AL2  |MuHMManbHaa Temnepatypa Tpesoru Ne2 0
AH2  |MakcumanbHaa TemnepaTypa Tpesoru Ne2 0
Ad Bpems 3a/iepKKM TPEBOMU HU3KOW U BbICOKOM TeMnepaTypsbl 40
Ad dyHKUMA umdposoro exoaa DI1/S4 0




3 = paspeLUeHne PasmopaKkMBaHma 8 = BK/IIOYEHME/BbIK/IIOYEHME HENPEPLIBHOTO LKA
4= 3anycK pasmopaxusaHua 9 = aTYMK OCBELLEHNA
A5 ®yHKUuMA umdposoro Bxoaa DI2/S5, cm. napametp A4 0
A6 CoCTOfiHWE BbIXOAA YNPaBNAEHWA KOMMPECCOPOM/3NEKTPOMArHUTHBIM BEHTUNEM MpPU MOCTYNEHWUM 0
BHELUHEero CUrHana TPeBOTK (C 3a4epKKoMN namn 6e3) ¢ PUKCUPOBAHHBIM BPEMEHEM BbIK/IOYEHUA 15 MUH
0 = Bcerpga BblkAtoYeH; 100 = Bceraa BKAOYEH
A7 BpemsA 3apepKKn BHELIHero curHana Tpesorn 0
A8 HasHaueHue BMpPTyanbHOro UM$pPOBOro BXoAa, cM. napameTp A4 0
A9 Lindpposoit Bxof, cOCTOAHME KOTOPOro NepeAaeTca OT BeAyLLEro KOHTPoepa BEAOMbIM (HacTpansaeTca 0
TONbKO Ha Beayluem)
0 = OT cUCTeMbI gUcneTyepumsaLmn 3=DI3
1=DI1 4=DIl4
2=DI2 5=DI5
A10 |HasHayeHwue BupTyanbHoro umdposoro xoaa DI3/S6, cm. napameTp A4 0
All |HasHayeHwue BupTyanbHoro umdposoro sxoaa DI4/S7, cm. napametp A4 0
Al12  |HasHauyeHue BupTyasnbHoro uudposoro Bxoga DI5, cm. napametp A4 6
Ar Mepepaya cMrHanoB TPEBOTM OT BEAOMOr0o KOHTposiiepa Beayllemy - 0 = BbIKOYeHOo; 1 = BKOYEHO 1
A13  |Pa3spelueHue 3anycka GyHKLMK 3aLLUTbI NO FOPAYEMY rasy, eCIU BeAOMbI KOHTPOANEP BbIKIOYEH 0
0 = BbIKOYEHO 1 = BKNtOYEHO
BeHTunatop (BEHTUNATOPbLI UcnapuTens)
FO YnpaBneHve BEHTUIATOPOM MCMapuTena 2
0= Bcerga pabotaet
1 = BK/tOYaeTCA NO NOKazaHUAM AaTynkoB Sd u Sv (uamn Sd—Sm, ecan paboTaeT dyHKLMA ABOMHOMO
TepmocTara)
2 = BK/IIOYAETCA MO NOKa3aHMAM AaTtumka Sd
F1 Temnepatypa BK/IOYEHUA BEHTUAATOPA UcnapuTens (Tonbko ecaun FO=1 nam 2) 10
F2 COCTOAHME BEHTUNATOPOB UCNAPUTENA MPU BbIKAOYEHUM KOMMpeccopa 0
0 = Bcerga paboTatoT; 1 = 0CTaHaBAMBAIOTCA BMECTE C KOMMPECCOPOM
F3 CocToAHMe BEHTUNIATOPOB NCMapUTeNa BO BpeMA pasmopakmeaHua - 0 = BKAIOYEHbI; 1= BbIK/OYEeHb! 1
Fd MpoAoAKNTENBHOCTb CTaAUM NOATOTOBKM NOC/E CTOKa KOHAEeHcaTa nocae pasmopaxKuBaHua 1
(perynmposaHue BbINONHAETCA, BEHTUNATOPbI BbIKNIOYEHbI)
Frd [OuddepeHuman BKAOYEHUA BEHTUAATOPA (BKNOYAA BEHTUAATOPbI C NEPEMEHHOMN CKOPOCTHIO) 2.0
F5 Temnepatypa BbIK/OYEHUA BEHTUAATOPA UcnapuTens (ructepesmc 1 °C) 50.0
F6 MakcrMmanbHaa CKOPOCTb BEHTUAATOPA Ucnaputens 100
F7 MWHUManbHan CKOPOCTb BEHTUAATOPA UCNapUTens 0
F8 Bpems paboTbl Ha MaKCMMaNbHOM CKOPOCTH - O = BbIK/IKOYEHO 0
F9 Bbi6op TMNa ynpasaeHus BEHTUAATOPOM C Bbixoga PWM1/2 (c ogHOba3HbIM peryasTopom CKOpoCTH) 1
0 =no umnynbey; 1= No NPOAOIKUTENBHOCTU
F10 Bpemsa paboTbl BEHTUNATOPA Ha MaKCMMAsbHO CKOPOCTU 0
0 = BbIK/IOYEHO (3N1EKTPOHHBI BEHTWU/Ib)
Eud (aneKTpoHHbIN BEHTWIb)
P1 SNEKTPOHHbIV BEHTUNb 2
0 = He ucnonbayertcs; 1 = BeHTunb ¢ LUMM-peryanposaHuem; 2 = seHTunb CAREL E?V
P3 3afaHHan TemnepaTypa neperpesa 7
P4 MponopunoHanbHaa cocTaBnaWan 15.0
P5 WHTerpanbHaa coctaBnawowan - 0 = BbIK/JOYEHO 150
P6 MpownsBogHas cocTtasnAaowan - 0= BbIKIOYEHO 5.0
P7 LowSH: HM3Kaa TemnepaTypa neperpesa 7.0
P8 LowSH: nHTerpanbHasa coctasnawowan - 0 = BbIKAHOYEHO 15.0
P9 LowSH: 3apep:Ka TpeBoru - 0 = BbIK/JOYEHO 600
Mo
Map. |Onucanune yMONYaHMio
P10  |Pa3spelinTb 3aKpbITUE SNEKTPOMArHUTHOTO BEHTUNA B YC/IOBUAX HU3KOW TemnepaTypbl neperpesa 0
(LowSH) 1/ nam HU3KoM TemnepaTypbl BcacbiBanus (LSA) - 1= paspewmTs
P11 LSA: MMHUManbHas TemnepaTypa BcacbiBaHUA -45.0
P12 LSA: 3agep:kKa TpeBoru 600
0 = BbIK/IOYEHO
P13  |LSA: auddeperuman tpesoru (°C) 10.0
0 = Bcerza aBTomaTMYeCKuil cbpoc
P14  |CurHan TpeBoru 3akNuHMBLLErO BeHTUAA («blo») - 1= paspewunTts 1
P15 |TemnepaTypa HacbIWEHHOrO UCNAPeHUA Npu OTKase AaTYMKa AaBAEHUA -15.0




PH Tun xnapareHTa 3
1=R22 8 =R600
2=R134a 9 = R600a
3 =R404A 10=R717
4 =R407C 11=R744
5=R410A 12 =R728
6 = R507A 13 =R1270
7 =R290 14 = R417A
OSH |Koppekuwua TemnepaTypbl Neperpesa Ana MOAY/IMPYIOLLEro TepMmocTaTa 0.0
0= BbIK/IIOYEHO
Phr BbicTpoe 06HOB/IEHWE NapPaMeTPOB BEHTUAA NO CETU AUCNeTYepUsaLmm 0
0 = 6bIcTpOE 06HOB/IEHME BbIKNIOYEHO
PM1 |MOP: makcmanbHaa TemnepaTtypa HacbIWEHHOro ncnapeHna 50.0
PM2 |MOP: nHTerpanbHasa coctaBnaowan 10.0
PM3 |MOP: 3agep»kKa Tpesorn 0
0 = BbIK/IOYEHO
PM4 |MOP: 3agep»Ka GOpMMpPOBaHMA TPEBOTM B MOMEHT Hayana peryinposaHus 2
PM5 |MOP: pa3pelunTb 3aKpbITME 3N1EKTPOMArHUTHOrO BEHTUAA 0
0 = 3anpeTuTb 3aKpbITHE; 1 = paspewwnTs
PL1 LOP: MMHMManbHan TemnepaTypa HacbILWEeHHOro ncnapeHus -50.0
PL2 LOP: uHTerpanbHas cocrtaBnsatoLian 0.0
PL3 LOP: 3apep:KKa Tpesoru 0
0 = BbIK/ItO4EHO
SH MNeperpes -
PPU |CteneHb OTKpbITUA BEeHTUANA, % -
tGS TemnepaTypa neperpeToro rasa -
tEu TemnepaTypa HacbILWEHHOro UCNapeHus -
/cE Kannbposka TemnepaTypbl HacbILWEHHOrO UCNapeHuna 0.0
Po6  |Bpems BrAtoueHUA + BbikAtoYeHUA (Ton+Tof) pacwmputensHoro seHTuns ¢ LUMM-peryanposaHvem 6
cP1 WcxoaHOe NonoKeHWe BEHTUAA Nepes HavyaoM peryMpoBaHua 30
Pdd  |Bpems npebbiBaHWA BEHTUAA B UCXOAHOM NONOMKEHUM NOCNE Pa3MOpPaXKMBAHUA 10
PSb  |[lexkypHoe nonoxeHue BEHTUNA 0
PF LLlarn oTKpbITUA BEHTUASA (AnUCneTYep) -
PMP  |BKAtOUMTb py4HOE ynpaBieHue paclumputesibHbIM BEHTUAEM 0
0= BbIKNOYEHO; 1= BKAIOYEHO
PMu |Py4yHoe ynpaBneHue BeHTUAEM -
Phc  |PaspelwnTb ynpasieHne BEHTUIEM BbICOKMM TOKOM 0
CnF(koHurypauus)
In Tun KoHTpoNNepa YcTaHoBKa
0 = BegomblIif;1 = Beaywwmit no ¢pakty
Sn  |KonmyecTBo BeOMbIX KOHTPO/IZIEPOB B IOKa/IbHOM CeTH YcTaHOBKa
0 = 6e3 BefOMbIX no dakty
HO |CeTeBoii agpec BeAyLLero KOHTPONIEPA U aAPEC BEAOMOTO KOHTPONEPA B IOKANbHOM CeTH YcTaHOBKa
no ¢pakty
H1 8
0=Het 7 = pononHuTeNbHoe
pasmopaxkunsaHue ucnaputens
1 = BbIXOZ, TPEBOTM (B HOPMaNbHOM COCTOAHUM 06ECTOYEH) 8 = BEHTUNATOPbI UCnapuTens
2 = BbIXO/, TPEBOTM (B HOPMAZbHOM COCTOAHUM NOJ, HANPAXeHnem) |9 = BbiNnapuBaTenn KoHAeHcaTa
3 = AONO/IHUTENbHbIN 10 = BeHTU/b BCacbiBaHMUA
4 = NONONHUTENbHBIW BbIXOA, Ha BEAOMbIX KOHTPOAAEpaXx ANa 11 = YpaBHUTENbHbIV BEHTUNb
ynpaBieHus ¢ BeayLiero
5 = ocseljeHune 12 = 3NeKTPOMarHUTHbIN BEHTUNb
6 = BbIXOA, YNPaBAeHUA OCBeLLeHUEM Ha BEAOMbIX KOHTPOANepax
ANA yNpaBaeHua C BeayLlero
HasHaueHue Bbixoga AUX1
H2 |Mcnonb3oBaHue KHOMOK v nynbTa Y 1
1= kHonkun n 1Y paspeLueHbl
H3  |Bbibop Koga nHuumanusaumm NOY 0
0 =nporpammuposaHue c MAY 6e3 koga HMULMaNM3aLUK
H4  |3ByKoBOe OnoBeLLeHNe Ha TepMUHase (ecau ecTb) 0
0= BKAtOYEHO; 1= BbIKNIOYEHO
H5 |HasHaveHwue Bbixoaa AUX2, cm. napameTp H1 2
H6 |BnokupoBKa KHOMOK TepMUHana 0
H7 |HasHauyeHwue Bbixoaa AUX3, cm. napameTp H1 5




H8 |BbIxog noa ynpasneHuem pacnucaHua 0
0 = ocBeweHme; 1 = gon. Bbixos (Aux)

H9  |Bbibop Ha3HauYeHWs KHOMKM aux Ha TepMuHane 0
0 = ocBeueHue; 1 = gon. Bbixos (Aux)

H10 |/lornka umMdppoBoro BbIxoAa ynpaBAeHUA KOMNPECCOPOM 0
0 = npaman noruka; 1 = obpaTHaa Nornka

H11 |Nlornka unMdpoBoro BbIXoAa yrpaBneHWUA BEHTUNATOPOM 0
0 = npsamas norvka; 1 = obpaTHan noruka

Mo

Map. |Onucanune yMonuaHmio

H12 |YpoBeHb OCBELLLEHHOCTU /17 NEPEKOYEHUA MEXAY AHEBHBIM U HOYHBIM PeXUmMamu paboTbl 25

H13 |HasHauyeHwue Bbixoaa AUX4, cm. napameTp H1 12

Hdn |MakcrmanbHbiii HOMep rpynmbl NapamMeTpoB, KOTOPYIO MOXKHO 3arpy3nTb 0

Htc |Yacbi 0
0 = He yCTaHOB/EHbI

rHu |MoLyHOCTb, Ha KOTOPOI BPYYHYIO BKAKOYAETCA BbiNapuBaTenb KOHAeHcaTa (Ha Bpema rHt) 70
0= BbIK/IIOYEHO

rHt |Bpema, Ha KOTOpOE BPYYHYIO BK/IIOYAETCA BbiNapuBaTe/ib KOHAEHCaTa 5
0= BbIK/IIOYEHO

rHo |KoppeKuua moaynaumm Bbinapmsatens KoHaeHcaTa 2.0

rHd |OvnddepeHunan moaynaumm BoinapusaTtens KOHAEHcaTa 0.0

rHL [Tun Harpy3ku Bbixoga LUMM-perynmpoBaHua ana moaynaumm BbinapueaTtena KoHAeHcaTa 0
0 = pe3ncTuBHan; 1 = UHAYKTUBHAA

rHA |KoadduumeHT A ana BbluMCAEHUA TEMNEPATypbl CTEKNA BUTPUHDI 2

rHb |KoadduumeHT B ana BbluncneHnA TemnepaTypbl CTEKNA BUTPUHDI 22




